

Otvaranje Jubilarne godine

Maribor, 16. rujna 2018.

Pozdravna riječ Vrhovne predstojnice s. Klare Šimunović

Preuzvišeni Oče Nadbiskupe, poštovana braćo svećenici, drage sestre!

Srdačno Vas pozdravljam u osobno ime i u ime svih sestara Družbe školskih sestara franjevaka Krista Kralja. Danas svečano otvaramo Jubilarnu godinu o 150. obljetnici utemeljenja Družbe, ovdje, na ovom tlu, na mjestu njezina milosnoga nastanka. Iako se Družba tijekom vremena razgranala i utkala u život mnogih mjesnih crkava, u ovoj – mariborskoj mjesnoj Crkvi - sve mi na neki način osjećamo vlastitupripadnost.

Zahvaljujem stoga Vama, Oče Nadbiskupe, na Vašoj pastirskoj raspoloživosti da danas s nama slavite euharistiju. Početci naše Družbe vežu nas na poseban način s Vašim prethodnikom, blaženim Antunom Martinom Slomšekom. Vjerujemo da u njemu danas imamo moćnoga zagovornika u nebu.

Povijest Družbe je, nakon brzog početnog razvoja, snažno obilježena strahotama ratnih zbivanja. Sestre su Kuću maticu prisilno morale napustiti 1941. godine. Družba je bila teško pogođena i pretrpjela je velike gubitke. Međutim, ništa nije ugušilo žar prvih sestara i karizmu koju je Bog povjerio Družbi po Majci Margariti. Božjom providnošću, plodna evangelizacijska prisutnost sestara proširila se na više kontinenata, te smo i danas prisutne u 14 zemalja, u 127 zajednica.

Posebnim milosnim darom, u novijoj povijesti, 2001. godine, doživjele smo povratak sestara u svoju kolijevku, u ovaj mariborski dom. Danas smo ovdje sabrane predstavnice svih provincija i Rimske regije, kako bismo zajedno molitvom i pjesmom uzdigne hvalu Bogu.

Zahvaljujemo Bogu za 1536 preminulih sestara koje su svoje živote velikodušno utkale u 150 godišnji život Družbe; za bezbrojne darove kojima nas je Gospodin obdarivao te za sve dobre plodove marnoga rada i neumornog zalaganja sestara. Zahvaljujemo i za sve žrtve i patnje koje su nas osnaživale u vjeri i samobitnosti školske sestre franjevke.

Zajedno sa svima vama usrdnu molitvu upućujemo Gospodinu, da svojim svjetlom obasjava i svojom mudrošću upravljakorake naše Družbe, kako bismo se još više približile braći i sestrama našega vremena donoseći im živo i radosno svjedočanstvo Evanđelja. Moliti želimo i oproštenje za propuste i grijehе koje u svojoj ljudskoj slabosti počinismo.

Netom održani koncert sestara doživjele smo kao preludij, svečani uvod u jubilejsko slavlje koje započinjemo ovom euharistijskom žrtvom.

Svim srcem *hvalimo Gospodina, zahvaljujmo i ponizno služimo njemu!*